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2023中国邮政集团公司山东分公司校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

The storm caused severe damage.

A.physical

B.accidental

C.serious

D.environmental

参考答案：C

[解析]

本题考查的是对形容词的辨别能力。本句话的意思是：暴风雨造成了严重的破坏。句中severe意为“严峻的、严厉的、剧烈的、苛刻的”。四个选

项中：A选项physical意为“物理的、身体的、物质的”。例如：Youth is the time of physical growth.

青年时期是长身体的时期。B选项accidental意为“意外的、偶然的”。C选项serious意为“严肃的、严重的、认真的、庄重的、危急的”，是最

合适的选项。D选项environmental意为“环境的、周围的”。

2.

农场主投入生产要素土地和劳动进行生产，他种40公顷地的谷物，边际收益递减的规律告诉我们______。

A.土地不变，增加劳动力，最终土地的边际产量将会下降

B.土地不变，增加劳动，最终劳动力的边际产量将会下降

C.短期内劳动的平均产量保持不变

D.短期内，没有可变的投入

参考答案：B

[解析]
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边际递减规律说的是当其他生产要素的投入量不变的时候，连续的增加某一种生产要素的数量，那么从连续增加的每一单位的这种生产要素中所能

获得的产量的增加是递减的，放映在题目当中就是当土地数量不变时，增加劳动的投入，劳动的最终边际产量会下降。

3.

在计算机网络中，LAN网指的是( )。

A.局域网

B.广域网

C.城域网

D.以太网

参考答案：A

[解析] 计算机网络可分为局域网、城域网和广域网。以太网是当前应用较广泛的一种网络的名称。LAN是局域网的英文缩写(Local Area

Network)。

4.

需求的价格弹性是指因需求量的变动而引起的价格的相应变动率。

参考答案：B

[解析]

需求的价格弹性通常被简称为需求弹性，它是指一种商品的需求量对其价格变动的反应程度，其弹性系数等于需求量变动的百分比除以价格变动的

百分比。

需求的价格弹性是指因需求量的变动而引起的价格的相应变动率。

参考答案：B

[解析]

需求的价格弹性通常被简称为需求弹性，它是指一种商品的需求量对其价格变动的反应程度，其弹性系数等于需求量变动的百分比除以价格变动的

百分比。
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5.

公允价值模式下，换出资产为可供出售金融资产的，换出资产公允价值和换出资产账面价值的差额，计入投资收益，但不需要将持有期间因公允价

值变动形成的其他综合收益转入投资收益。

参考答案：B

[解析] 同时将持有期间因公允价值变动形成的其他综合收益转入投资收益。

公允价值模式下，换出资产为可供出售金融资产的，换出资产公允价值和换出资产账面价值的差额，计入投资收益，但不需要将持有期间因公允价

值变动形成的其他综合收益转入投资收益。

参考答案：B

[解析] 同时将持有期间因公允价值变动形成的其他综合收益转入投资收益。

6.

—Will you go to the party?

  —Of course I will ______.

A.if invited

B.if having invited

C.if I was invited

D.if I will be invited

参考答案：A

[解析] 本句完整的句子为Of course I will go if I am invited.

7.
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If our parents do everything for us children, we won't learn to depend on ______.

A.themselves

B.them

C.us

D.ourselves

参考答案：D

[解析] 本题考查反身代词。depend on oneself自力更生，根据句意，本题应选D。

8.

政策性银行是政府设立，贯彻执行国家产业政策、区域发展政策的金融机构。以营利为目的，并同时靠财政拨款和发行金融债务获得资金。

参考答案：B

[解析] 政策性银行不以营利为目的。

政策性银行是政府设立，贯彻执行国家产业政策、区域发展政策的金融机构。以营利为目的，并同时靠财政拨款和发行金融债务获得资金。

参考答案：B

[解析] 政策性银行不以营利为目的。

9.

聚合函数“COUNT(列名)”的语义是______。

参考答案：

统计符合查询条件的记录条数

聚合函数“COUNT(列名)”的语义是______。

参考答案：

统计符合查询条件的记录条数
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10.

如果我国在伦敦发行一笔人民币债券，则该笔交易属于______市场的范畴。

A.欧洲债券

B.外国债券

C.扬基债券

D.武士债券

参考答案：A

[解析]

本题属于欧洲债券市场的范围，欧洲债券是指在某货币发行国以外，以该国货币为面值发行的债券。外国债券是指非居民在异国债券市场上以市场

所在地货币为面值发行的国际债券。

11.

总供给是经济社会投入的基本资源所生产的总量。这里的“基本资源”主要包括______。

A.劳动

B.技术

C.生产性资本存量

D.消费性资本存量

参考答案：ABC

[解析]

总供给是经济社会所提供的总产量(或国民收入)，即经济社会投入的基本资源所生产的产量。这里所说的基本资源主要包括劳动、生产性资本存量

和技术。
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12.

《中共中央国务院关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》提出，要建立政务失信记录、建立责任倒查机制，强调未来政务履约和守诺服务将

被纳入政府绩效评价体系，政府失信会面临责任追究。这些都切中时弊，人们在高度认同之时，也非常关心这些主张是不是能够真正落实，谁来落

实，而不落实的责任又由谁来承担。倘若能够出现______，则社会对于政府履约的信心可收事半功倍之效。

  根据语意逻辑，填入横线处最恰当的句子是：

A.惩治利用公权力侵害私有产权的实例

B.政府因履职尽责不力而被问责的实例

C.市场主体因政府失信而遭受财产损失依法获偿的实例

D.社会反映强烈的产权纠纷申诉案件得到纠正的实例

参考答案：C

[解析] 文段主要谈论的是政府失信追责的问题，空缺处论述的“实例”也应与此相关。只有C项提到“政府失信”这一主题词。

13.

139.32.57.80为______类IP地址。

参考答案：

B

139.32.57.80为______类IP地址。

参考答案：

B

14.

虽有秋风秋霜，白菜却茂盛生长。深秋里的成片新绿并不多见。此时，田野百花凋零，白菜仍旧水灵。叶柄宽而肥厚，瓷勺状的叶瓣弯弯的往上翘
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，在阳光下欢喜地仰着脸，叫人生出希望。白菜的白和南瓜的黄、辣椒的红一样，都是美的极点。

  最能概括这段文字的话是______

A.霜降对植物是一种历练

B.家常白菜生成美的极点

C.霜打过的白菜有回味的甘甜

D.白菜溢出了生活本真的气息

参考答案：D

[解析]

这段文字描绘了深秋里白菜生机勃勃的景象。第一句总说秋天里白菜茂盛生长。第二、三、四句用白菜与其他作物对比，突出白菜的生机。末句更

进一步把白菜的白、南瓜的黄、辣椒的红赞作美的极点。A项说“霜降”、“植物”，都不是文段主要阐述的内容，排除。B项断章取义，文中虽有

“美的极点”的表述，但说的是“白菜的白”，是从白菜的“生机”的角度来阐述的，而不是真的说它的外形，排除。C项说白菜的味道，文中没

有提及，排除。

15.

—Would you like to go to the cinema with me this evening?

  —I'd like to, but I won't be free tonight. Let's make ______ some other day.

A.it

B.them

C.you

D.this

参考答案：A

[解析] make it表示“按时到达某处(目的地)；成功”。又如：A: You have just 15 minutes to get your

train.(你只有15分钟时间去赶乘这班火车了。)B: All right, guess I can make it. (没关系，我想我赶得上。)
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16.

如果从伦理的角度着眼，两极分化是一种悲剧性的社会现实。面对落入破产者行列的许多小生产者和劳动者，我们不能不寄予深切的同情。但是从

生产力的角度着眼，两极分化是商品经济的价值规律发生作用后的必然结果，它发挥着约束和激励的功能，使人力资源和物质资源都趋于更合理的

配置。

  对这段话理解正确的一项是  。

A.从发展商品经济的角度看，两极分化具有一定的意义

B.我们应对落入破产者行列的小生产者和劳动者寄予深切的同情

C.我们不应该对落入破产者行列的小生产者和劳动者寄予太多的同情

D.我们应该首先从经济的角度考虑问题，而不应该过多地从伦理的角度考虑问题

参考答案：A

[解析]

这两句话是转折复句，重心在第二句，主要意思是：从生产力角度看，两极分化具有一定的意义，故A项正确。B、C、D都曲解了作者的意图。

17.

下列表述中不正确的是______。

A.自来水管“出汗”是水蒸气液化的结果，常常是下雨的预兆

B.长期堆煤的墙角变黑是因为分子不停地做无规则运动

C.数字电视因为运用二进制1和0的数字信号而更清晰

D.轿车前边的车窗玻璃做成倾斜的可以提高透射光线的性能

参考答案：D

[解析]

小汽车前窗倾斜安装，除了减少空气阻力和美观的考虑之外，最主要是，前窗玻璃倾斜后，它透射光线的性能几乎未变，却将车内景物在前窗玻璃
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上形成的虚像，反射到了驾驶员视野的前上方，因而对行车安全有非常实际的作用。故本题答案为D。

18.

下列关于金融工具和金融市场的说法，正确的有______。

A.贷款属于间接融资工具，其所在市场属于间接融资市场

B.银行间债券市场属于资本市场，债券回购是其中的一种长期金融工具

C.银行间同业拆借市场属于货币市场，同业拆借是其中的一种短期金融工具

D.股票属于直接融资工具，其发行、交易的市场属于直接融资市场

参考答案：ACD

[解析] 债券回购是一种短期金融工具，属于银行间债券回购市场，故B选项错误。

19.

A thief who broke into a church was caught because traces of wax, found on his clothes, ______ from the sort of candies used

only in churches.

A.had come

B.coming

C.come

D.that come

参考答案：A

[考点] 考查时态。

   [解析]

句意：一个闯入教堂的小偷被抓了，因为在他衣服上发现的蜡迹来自只有教堂使用的一种蜡烛。该句是由because引导的原因状语从句。主语中包

含定语从句who broke into a church，从句中的found on his clothes为插入语，只起到修饰traces of
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wax的作用。为了使because所引导的句子成分完整，要选择谓语动词。主句为一般过去时，从句动作发生在主句之前，用过去完成时。故本题选A

。

20.

根据期权定价理论中的B-S模型，欧式看涨期权的价值主要取决于______。

A.行权方式

B.期权期限

C.股票的价格波动率

D.期权的执行价格

参考答案：BCD

[解析] 根据布莱克-斯科尔斯(B-

S)模型，如果股票价格变化遵从几何布朗运动，那么欧式看涨期权的价格主要取决于股票价格、期权的执行价格、期权期限、无风险利率、股票价

格波动率。

21.

混业经营的金融经营体制只能与相应的统一监管体制匹配。

参考答案：B

[解析]

混业经营的金融经营体系和监管体系并不是一一对应的，实行分业监管体制并不影响在经营体制上选择混业经营，将混业经营的效率性和分业经营

的安全性有效地结合，是当今金融业发展的潮流。

混业经营的金融经营体制只能与相应的统一监管体制匹配。

参考答案：B

[解析]

混业经营的金融经营体系和监管体系并不是一一对应的，实行分业监管体制并不影响在经营体制上选择混业经营，将混业经营的效率性和分业经营
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的安全性有效地结合，是当今金融业发展的潮流。

22.

中国的一年四季，季季都令人神往，春日______，夏天绿荫满枝，秋时______，冬季银装素裹。

A.姹紫嫣红  硕果累累

B.风光旖旎  充实丰盈

C.生机勃勃  琳琅满目

D.婀娜多姿  五谷丰登

参考答案：A

[解析]

运用排除法。从第二空看，“琳琅满目”和“充实丰盈”都不能形容秋天，故排除B、C项。选项D，“婀娜多姿”多用来形女性容姿态柔和而美好

，排除，所以直接选择A项。

23.

下列会计账簿中，每年必须更换一次的有______。

A.总账

B.库存现金日记账

C.备查账簿

D.银行存款日记账

参考答案：ABD

[解析] 会计账簿的更换通常在新会计年度建账时进行。总账、日记账和多数明细账应每年更换一次，备查账簿可以连续使用。
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24.

供给学派认为治理通货膨胀应该采取的方法包括______。

A.减税

B.削减社会福利开支

C.适当增加货币供给

D.精简规章制度

参考答案：ABD

[解析]

供给学派认为治理通货膨胀应从供求两方面入手，在抑制总需求的同时，积极运用刺激生产的方法增加供给来治理通货膨胀。其主要措施有减税、

削减社会福利开支、实施限制性货币政策、恢复金本位制和精简规章制度。

25.

下列属于资产类会计科目的有______。

A.银行存款

B.应收账款

C.预付账款

D.坏账准备

参考答案：ABCD

26.

家庭承包经营责任制并未改变农村土地的集体所有制性质，只是改变了农村土地的______。
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